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                                                 Ata da Sessão Ordinária  da Câmara Municipal 

                                                 de Arraial do Cabo, realizada no dia vinte e um   

                                                 de  agosto de dois mil e vinte e cinco. 

                                                   

Aos vinte e um  dias do mês de agosto do corrente ano, realizou-se às 10h31, 

na Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira, s/nº a Sessão Ordinária, ocorrida sob a Presidência do Vereador 

Diego Bastos que, constatando o quórum legal, iniciou a referida sessão. Na 

Sequência, o 1º Secretário, Sr. Tayron Alvarenga procedeu a leitura da ata 

anterior, a qual foi aprovada sem ressalvas. Prosseguindo, o  1º Secretário 

procedeu a leitura do expediente do dia conforme segue: Indicação nº 206/25 

– Rafaela Rocha – Permanência de agentes da guarda municipal nos horários 

de entrada e saída nas escolas do município; Indicação nº 207/25 – Alexandre 

Barreto – Criação de uma central online para marcação de consultas e exames; 

Indicação nº 208/25 – Alexandre Barreto – Serviço de patrolamento em todas 

as ruas do bairro Pontal; Projeto de Lei nº 087/25 – Marcelo Magno – Altera 

dispositivos da Lei Municipal nº 2552/23, referente  ao Plano de Cargos 

Carreira e Remuneração dos Profissionais da Educação Básica do Município 

de Arraial do Cabo; Projeto de Lei nº 088/25 – Marcelo Magno – Dispõe sobre 

a política para a educação especial na perspectiva da educação inclusiva da 

rede municipal de educação pública de Arraial do Cabo; Projeto de Lei nº 

089/25 – Marcelo Magno – Dispõe sobre a reestruturação do  Conselho de 

Alimentação Escolar – CAE, revoga a Lei Municipal nº 1.704/11 e dá outras 

providências. A chamada regimental foi realizada na sequência pelo 2º 

Secretário, Sr. Arthur Miranda, que verificou a ausência do Sr. Bruno 

Florentino. Por questão de ordem, o edil Tayron apresentou Requerimento 

para que fossem apreciados os Projetos de Lei constantes da pauta. 

Submetido à deliberação, o Requerimento foi aprovado por unanimidade pelos 

vereadores presentes. Prosseguindo, a Presidência submeteu a pauta à 

apreciação do plenário que aprovou por unanimidade as seguintes matérias 

legislativas: Indicações nºs 206, 207 e 208/25; Projetos de Lei nºs 087, 088 e 
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089/25. Ordem do dia: Projeto de Lei nº 085/25 – Rafaela Rocha – Assegura 

o direito ao atendimento especializado para pessoas com Transtorno do 

Espectro Autista nos concursos públicos e processos seletivos realizados pelo 

Município de Arraial do Cabo – Aprovado; Projeto de Lei nº 086/25 – Rafela 

Rocha – Institui o Programa “Cota Materna” no Município de Arraial do Cabo, 

voltado para mães solo em concursos públicos, processos seletivos e mercado 

de trabalho – Aprovado. Explicação Pessoal: O Vereador Alexandre destacou 

ter apresentado diversas indicações, ao longo de seu mandato, solicitando a 

implantação de uma nova linha de transporte público. Justificou que a linha 

atualmente existente, além de não atender de forma adequada às 

necessidades da população, pratica tarifas consideradas abusivas. Informou, 

entretanto, que o Secretário de Mobilidade Urbana, juntamente com sua 

equipe, já realiza estudos para viabilizar a redução das tarifas e a ampliação 

dos itinerários não contemplados pela empresa responsável. Diante disso, 

parabenizou o Secretário pela condução dos trabalhos, bem como o Chefe do 

Executivo pelo apoio à iniciativa. O Vereador Ângelo agradeceu ao Prefeito 

pela sanção dos Projetos de Lei de sua autoria, que tratam da obrigatoriedade 

de disponibilização de cardápio impresso e da instalação de lixeiras em mesas 

de bares e quiosques, medida voltada à redução dos resíduos lançados no 

meio ambiente. Na oportunidade, reforçou o pedido à população para que 

registre, por meio de fotografias, as condições precárias dos postes de energia, 

a fim de subsidiar uma ação junto ao Ministério Público, visando à imediata 

substituição dos mesmos. Em aparte, o edil Adilson informou que a reunião 

com o representante da Enel estava agendada para o próximo dia 26, às 15 

horas, na Câmara Municipal, ocasião em que serão prestados esclarecimentos 

acerca das constantes quedas de energia no município, bem como de demais 

assuntos correlatos. A Vereadora Rafaela manifestou sua preocupação diante 

das recorrentes quedas de energia no município, destacando os prejuízos que 

tais interrupções têm acarretado à população. O Vereador Alexandre reiterou 

sua insatisfação com os serviços de baixa qualidade prestados pela 

concessionária, salientando a urgência de serem adotadas medidas que 

garantam o ressarcimento aos consumidores prejudicados. Acrescentou que 
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irá reforçar a indicação apresentada pelo Edil Ângelo, visando à instalação de 

uma central de atendimento 24 horas no município.  Nada mais havendo a 

tratar, a Presidência encerrou a referida sessão, marcando a próxima Sessão 

Ordinária para o dia vinte e seis de agosto em horário regimental. E para 

constar, eu Néri Porto, Oficial de Atas, lavrei o referido documento que será 

assinado pela Mesa Diretora para que produzam seus efeitos legais. Arraial do 

Cabo, 21 de agosto de 2025.  
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